深入学习贯彻党的二十大精神 奋力谱写中国式现代化射阳新篇章

权威•贴近•创新

星期六 2023年1月 农历癸卯年正月初七

28

总第 4109 期

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

走访慰问贺新春 殷殷期盼再出发

吴冈玉王宁率队开展走访慰问

本报讯 (记者 刘燕 徐武星 吴炘恒 吴贵民)瑞 虎辞旧岁,玉兔报春来。日前,县委书记吴冈玉,县委副书 记、县长王宁分别率队看望慰问节日期间坚守一线的职 工,并向他们致以新春祝福和美好祝愿。

在县融媒体中心,吴冈玉来到指挥中心看望慰问坚守 在工作一线的广大新闻工作者,送上诚挚的节日问候,并 提出新的希望和要求。吴冈玉对新闻工作者一年来的辛勤 付出表示感谢, 对县融媒体中心取得的成绩给予充分肯 定。她说,2022年,县融媒体中心始终围绕党中央和省市 县委中心工作,紧跟媒体融合步伐,在讲好射阳故事、传播 射阳声音上作出了积极贡献。新的一年,希望大家认真学 习宣传贯彻好党的二十大精神,深入践行"四力",持续推 出有思想有温度有品质的新闻佳作,积极发挥媒体桥梁和 纽带作用,将党和政府的声音传递到基层的每一处,为奋 力谱写中国式现代化射阳新篇章提供强大的精神动力、舆 论支持和文化支撑。

在县杂技艺术中心, 吴冈玉亲切地和杂技演员们交 流,对一年来大家在各类赛事中取得的成绩表示祝贺。她 指出,随着县杂技艺术中心的建成,演员们有了展示杂技 精神和地方文化的场所,丰富了鹤乡百姓精神文化生活。 希望县杂技团积极探索演艺新模式,不断创作演绎新作 品,打造更加靓丽的地方文化名片。

'我代表全县人民为大家点赞!"在千鹤湖公园北门广 场,吴冈玉亲切慰问奋战一线的交警,感谢他们为维护社 会稳定、守护群众安全作出的贡献。她说,随着城市建设步 伐的不断加快,射阳县域面积越来越大,全县公安民警冲 锋在前,全力保障道路交通安全形势平稳有序。希望交警 部门针对春节期间交通流量剧增和天气多变等方面情况, 做好应急预案,加强执勤值守,严格文明执法,当好城市平 安守护者。

春节期间是用电高峰期,吴冈玉来到国家电网射阳分 公司调度控制室,看望慰问值班值守人员。在详细了解春 节期间县域电网、主变负载等情况后,她要求,供电公司要 扎实做好供电保障,统筹抓好安全生产和应急值守等各项 工作,确保电网平稳运行,确保群众用电无忧。

为了给全县人民营造干净、整洁、有序的节日氛围,连 日来,县环卫处职工奋战一线,在确保城乡环境干净整洁 的同时,全力做好消杀工作,以实际行动筑牢疫情防控"环 卫防线"。在朝阳特色街区,吴冈玉同一线环卫工人亲切握 手,她说,近年来,全县环卫职工迎"疫"而上,县委、县政府 感谢大家为美化城市环境所作出的贡献。春节期间,环卫 部门也将迎来生活垃圾清运的高峰,希望大家继续发扬吃 苦耐劳、爱岗敬业的优良作风,让留射过年的市民都能感 受射阳这座有爱小城的洁净氛围。

走进县中医院,吴冈玉实地查看接诊大厅、血液净化 中心等地,详细了解节日期间医疗救治和疫情防控工作开 展情况。吴冈玉指出,全县广大医务工作者不畏艰辛、勇毅 坚守, 用实际行动践行新时代医者仁心的使命与担当,为 守护全县人民群众身体健康和生命安全做出了重大的贡 献。她代表县委、县政府向医务工作者表示衷心感谢,并叮 嘱他们在繁忙的工作中保重好身体。吴冈玉说,党的二十 大报告强调促进中医药传承创新发展,县中医院要抢抓机 遇,推进中医药服务惠及更多百姓。要加强医疗救治、疫情 防控、值班值守工作,确保广大人民群众度过一个欢乐、祥 和的春节。

在县人民医院,王宁深入一线科室,与当班医护人员 亲切交谈,对大家在抗击疫情中为保护人民群众健康安全 做出的贡献及在春节期间放弃与家人团聚、坚守岗位的无 私奉献表示感谢。他强调,新的一年,县人民医院要始终坚 持人民至上、生命至上,着力"保健康、防重症",切实提升

医疗救治能力和水平,满足人民群众的就医需求,坚决守 护好人民群众的生命安全和身体健康

在县防控办,王宁充分肯定新冠肺炎疫情防控工作所 取得的成绩。他强调,现在疫情防控进入新阶段,要坚持人 民至上、生命至上,加强值班值守,确保应急指挥体系始终 处于激活状态,科学有效应对可能出现的突发情况,为全 县人民筑牢安全屏障。

"值班期间吃饭问题如何解决?""春节值班人员如何 安排?"在城东派出所,王宁和公安干警一一握手,详细了 解大家的工作、后勤保障等情况,并送上新春祝福。他指 出,全县公安机关要牢固树立底线思维,加强风险隐患排 查,切实把各类风险隐患化解在源头;要扎实做好社会维 稳、治安巡逻、110接处警和服务群众等各项工作,努力为 全县群众欢度新春佳节创造安全稳定的社会环境。

在县淮剧团, 王宁高度赞扬演艺人员在传承地方戏 曲、保护传统文化、服务社会发展上发挥的重要作用。他鼓 励大家充分发挥淮剧团的地方剧种优势,送戏下乡演出更 多贴近群众、贴近生活、符合时代要求的淮剧作品,不断丰 富人民群众精神文化生活。

在盐城弗迪电池有限公司,王宁看望坚守在生产一线 的员工,向他们表示亲切慰问。他强调,要切实保障好春节 期间坚守岗位工人的工作和生活,努力为他们营造良好的 工作环境;要时刻绷紧安全生产这根弦,确保春节期间不 发生任何安全生产事故。

在明湖水厂,王宁实地查看水厂供水情况,与水厂负 责人亲切交谈,认真听取工作汇报。他强调,供水工作是一 项重要的民生工程和民心工程,要认真落实供水保障措 施,增强安全生产责任意识,确保节日期间供水安全稳定。

县领导王海兵、洪磊、刘成志、李东、陈剑峰、孙良海参



本报讯 (记者 周 蓉蓉 彭岭) 春节长假 是群众开展休闲娱乐活 动的重要时间节点。1 月27日,农历正月初 六,县委书记吴冈玉先 后来到射阳河闸、射阳 岛生态体育公园、日月 岛、湿地观光大桥、黄海 渔村、渔家歌谣精品民 宿等地调研春节期间文 旅工作。她强调,要认真 按照国家和省市部署要 求,坚持以人民为中心 的工作导向,精心安排 活动、强化安全保障,不 断释放消费潜力、增强 发展动能,走出独具特 色的文旅融合发展之 路。县委副书记、县长王 宁, 县人大常委会主任 崔晓荣, 县政协主席邱 德兵参加调研。

走进海通镇, 聆听 息心寺的梵音袅袅,感 受射阳河闸的雄伟壮 美,体验高尔夫球运动 的特殊魅力。吴冈玉指 出,要用活用好带有射 阳元素的文化资源,提 升景点的社会知名度和 美誉度,不断增强文化 和旅游全域化成色。春 节假期, 日月岛生态康 养旅游度假区年味浓 郁、人流如织,旅游盛况 连续被央媒、省媒报道, 再次成为"网红打卡 地"。吴冈玉先后来到日 月岛环湖廊道驿站、月 伴湾滨水商街、七星漫 游民宿等地,开启"清肺 之旅"、放飞童真童趣。 她要求,相关单位深入 挖掘旅游消费热点、亮 点、卖点,培育旅游新业 态、新产品、新模式,塑 造好"有爱射阳、沐光向 海"的旅游品牌和城市形象。

向海而生,依海而兴。登上湿地观光大桥纵览河风海韵,走 进黄海渔村品味人生百态,入住渔家歌谣民宿体验围炉煮茶之 乐。调研中,吴冈玉与渔民亲切交谈,深入了解景点的业态布局 和运营情况。她指出,春节期间,我县文旅市场平稳有序、强势 复苏、人气旺盛,要打好旅游复苏协同战,全力书写好假期旅游 接待工作"后半篇文章"。新的一年,各相关条线要坚持以党的 二十大精神为指引, 锚定建设绿色低碳高质量发展先行区,聚 焦"沿海开放开发"课题,以文化为媒介、化资源为活力,加快推 进一、二、三产深度融合,奋力谱写中国式现代化射阳新篇章。

近年来,我县始终坚持以生态塑造旅游品质、以旅游彰显 生态价值,打造瑰丽壮美的北纬33°沿海生态风光带,成功创 成省级全域旅游示范区。兔年春节期间,我县以"滋味盐城过大 年,最美年味在海边"为主题,开展46项文旅系列活动,发布精 品旅游线路,推出文旅消费券发放、重点景区免门票、公交线路 免费乘坐、党政机关停车场免费开放等优惠政策,进一步提振 文旅市场信心。截至1月27日17时,春节假期游客接待量为 86.38 万人次。

县领导凌晓东、王海兵、洪磊、胥亮亮、陶晓林、陈剑峰参加

节日里的坚守

本报记者 周蓉蓉 李想 仇珺

新春佳节是万家团圆的日子,有这 样一群人,他们舍小家为大家,默默坚 守在岗位上……

1月26日上午,走进县城东都天 润小区,大红灯笼高高悬挂,兔年装饰 随处可见,地上烟花爆竹燃放后留下的 "红色印记"格外显眼。"这边要清扫干 净!""那边已经好了!"身着印有"百城 物业"字样工作服的工作人员早早就忙 活起来了,清扫地面、运送垃圾、摆放物

"春节期间的安全保障工作非常重 要。为给广大业主营造安全的居住环 境,节前我们就拟定工作方案,排好值 班表,召集全体人员开会。在各楼宇设 置鞭炮燃放点,配备灭火器,做好引导 工作。节日期间,严格落实设施设备巡 查措施,保持消防通道畅通,对生活垃 圾进行及时清理,预防高空抛(坠)物。 同时,加强值班值守,做到24小时服 务热线畅通,及时引导人流量较大的区 域,对公共区域加强监控,积极应对各

类突发事件!"东都天润项目经理谢厚 东介绍道。

"尊敬的小区业主您好,我们全体 工作人员祝您春节快乐,身体健康,万 事如意! 为保障您和家人度过安全快 乐的节日,现做出如下温馨提示:一、 请勿在小区内或私家阳台上燃放烟花 爆竹……"在金科集美望湖公馆,每个 单元楼里都贴着这样的"温馨提示", 内容涉及个人防护、防火防盗、出行安 全、饮食安全等各个方面。

"业主新年好!我们是小区物业工 作人员,刚刚接到您的电话,要求上门 检查门窗和燃气的。"工作人员敲开住 户的门,按照住户的要求进行检查,确 认没问题后离开。参与现场检查的金科 集美项目经理王国锋说:"春节期间,我 们会对业主发送提醒,请大家关好门 窗、水电闸、煤气等。如果业主不放心, 还可以叫工作人员上门检查,确保安全

(下转二版)



火树银花辞旧岁,流光溢彩迎新 春。春节期间,城市的每个角落张灯结 彩,浓浓年味在鹤乡大街小巷弥漫……

"妈妈,我想买这个!""行啊,看看 还有没有别的好吃的。"春节期间,恒 隆广场的大润发超市回响着欢快的乐 曲,置办年货的人们将购物车堆得满满 当当,平日宽敞的过道变得拥挤,购物 车不时碰撞叮当作响。"春节假期家人 朋友团聚,要多买些水果、米面油备 着。"市民张女士说,这几天她每天都 要来超市逛逛

各式各样的新鲜蔬菜、包装精致的 水果礼盒、活蹦乱跳的鲜鱼活虾、码成 小山的米面粮油……货架上各类商品 琳琅满目,搭配红红的"兔元素",到处 都是购销两旺的景象。"春节假期,我 到超市采购一些送长辈的礼品,超市内 环境干净整洁,商品充足,还有一些优 惠促销活动,节日气氛特别浓。"市民 闵女士告诉记者。

"今年食品、日用品比去年同期备 货量增长30%,蔬菜、肉类冷链运输通 道保持畅通。我们严格遵守物价标准, 通过举办一系列促销优惠活动,为市民 带来优惠。"超市经理沈炜表示。

人间烟火气,最抚凡人心。春节期 间,我县多个商圈的餐饮区迎来了久违 的用餐高峰,各景区景点也拿出"看家 本领",推出特色餐饮服务,让游客充分 感受中国年、传统味。

寂静许久的太阳城朝阳街区热闹 起来,忙碌的排档前排起了长队,各个 餐馆内热气升腾。"今年亲戚们难得聚 到一起,我们特地带着小孩到这边餐馆 来聚餐,希望新的一年大家都美满幸 福,孩子们健康成长。"在朝阳街的一 家餐饮店,市民程女士一家共享美食, 其乐融融。"我们家开餐一小时能坐满 百分之八九十,我相信以后会越来越 好。"餐饮店经理杨万州介绍道。

(下转二版)

优化主导产业格局 打造融合发展高地

-访黄沙港镇党委书记常敏

本报记者 颜立文 通讯员 祁洪生

"县党代会确定了'建设绿色低碳高质量发展 先行区'的目标定位,以五个'求突破、做示范'描绘 了中国式现代化射阳新实践的生动图景,为我们明 确了推动中国式现代化新实践的现实路径。"近日, 黄沙港镇党委书记常敏就贯彻落实县十六届三次 党代会精神接受记者采访时说。

常敏表示,作为县域副中心、全国重点镇、省市 渔业重镇,黄沙港镇理应在落实县党代会精神上抢 先一拍、勇当先锋。黄沙港镇将坚持以高质量发展 为第一战略,厚植产业优势,奋楫扬帆争先,以"五 高五新"重点工作为抓手,持续推进"工业重镇、渔 业强镇、旅游名镇"三镇同建,为建设"强富美高"现 代化新射阳贡献黄沙港力量。

高水平培塑工业经济新格局。聚力工业重镇, 锚定规上工业开票销售超百亿元的"十四五"目标, 大力推进项目引建。今年,计划瞄准大产业、大平 台、大项目,全力实施以商招商、链式招商、驻点招 商,预计亿元以上项目新签约、新开工、新竣工数分 别为15个、10个、5个以上。同时,积极打造30亿 元级省级水产品精深加工示范区,加快激活生态造 纸园区 60 万吨产能,确保实现开票销售 20 亿元以

高效率建设沿海渔业新地标。着力渔业强镇, 瞄准建成江苏第一、国内一流智慧渔港的发展目 标,突出推进投资61亿元、用地3866亩的渔港二 期项目建设,今年全面完成基础配套建设,同时完 成核心工程港池码头及冷链加工物流区 50%以上 的工程量,为三年再建一个"设施一流、装备一流、 产业一流、管理一流"现代化国际化新渔港奠定基

高标准打造湿地旅游新高地。聚焦旅游名镇, 大力度推进东片区水上休闲和渔家民宿项目招引 与建设,尽快形成东西呼应、陆海统筹的渔文化旅 游格局。市场化开展好以渔文化为主题的系列文旅 活动,高标准培塑线上销售品牌,加大渔文化旅游 度假区创牌力度,确保创成国家 3A 级景区和省旅 游休闲街区。在长三角、珠三角中心城市,举办渔文 化旅游业态运营专题推介会3场以上,引进知名运 营团队入驻黄沙港,推动渔港特色小镇业态全面高 效运营,实现文旅收入10亿元以上。

高要求构建社会治理新格局。以省生态文明示 范镇和省文明镇创建为契机,推进社会治理工作不

断登台阶。着力做好集镇和渔港旅游核心区环境管 护、村居污水管网建设和国省考断面水质达标工 作,持之以恒抓好交办件专项整改,推进城乡经济 更加宜居、绿色经济加快发展;全面夯实社会治理 成果,推行"以村联组、以组联户"小网格管控机制, 融合敲门行动,实现治安、信访、安全精细化治理, 社会大局更加和谐稳定。

高站位开创民生事业新高度。围绕群众对美好 生活的需求,加快推进民生实事工程,增强人民群 众的幸福感和满意度。扎实抓好全民参保常态化管 理、精准化扩面,确保基本养老保险和基本医疗保 险全覆盖。加大创业扶持力度,计划扶持创业主体 280 家以上、市场主体 260 家以上,带动就业 650 人。全力推进镇区基础建设,加快实施洋洋路、海星 路改造工程,重推海堤路、射丰路等智慧路灯工程, 全面建成宜居宜业新型渔港小镇。



□射阳县融媒体中心承办 □本报内容详见:射阳新闻网 http://syxww.sheyangnews.com □地址:射阳县城人民西路 48 号 □邮编: 224300 □文稿传真: 69966908 □版面编辑: 颜立文 □组版: 王逸文